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Ata da 01ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa realizada no dia 15 (quinze) de Janeiro de 

2025 às 19:00 horas (dezenove horas) na sede da Câmara Municipal de Bom Jesus da Penha. 

Presidente: Francielly Morais Pires, Secretário: Wanderson D´Ávila da Silva. No uso da palavra 

a senhora Presidente sob a proteção de Deus declarou aberta a presente sessão. A Presidente 

pediu ao Secretário que fizesse a chamada dos Senhores Vereadores. Feita a chamada verificou-

se a presença dos Vereadores: Alexandre Mendes da Silva, Eliane da Penha Mendonça Silva, 

Francielly Morais, Gilmar da Silveira, Ricardo Martins Almeida, Sabrina dos Anjos Ribeiro, 

Valdeci Vieira de Morais, Valdirene Maria de Oliveira Vaz e Wanderson D´Ávila da Silva. 

Havendo número legal, a senhora Presidente deu continuidade à sessão. A Presidente conforme 

preleciona o artigo 5º, parágrafo 1º do Regimento Interno, convidou o senhor Prefeito Municipal 

Rone André de Lima, para adentrar ao plenário, e tomar assento junto a Mesa Diretora. No uso 

da palavra o senhor Prefeito Municipal apresentou uma mensagem aos senhores Vereadores, e 

pediu a oportunidade de apresentar algumas considerações ao final da sessão, o que todos os 

Vereadores estiveram de acordo. Dando continuidade a sessão a senhora Presidente fez a 

apresentação de todas as Comissões Permanentes da Câmara Municipal e conforme o Artigo 24 

do Regimento Interno, questionou se algum dos Vereadores gostariam de apresentar indicações 

para a composição das Comissões apresentadas. A senhora Vereadora Valdirene Maria de 

Oliveira Vaz, apresentou indicação para todas as Comissões. O senhor Secretario fez a leitura 

das indicações, e em seguida a senhora Presidente nomeou as Comissões, que ficaram assim 

representadas: Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final: Presidente: Valdirene Maria de 

Oliveira Vaz, Relator: Wanderson D´Ávila da Silva e Membro: Gilmar da Silveira. Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas: Presidente: Sabrina dos Anjos Ribeiro, Relator:  

Valdirene Maria de Oliveira Vaz e Membro: Alexandre Mendes da Silva. Comissão de Saúde, 

Saneamento, Meio Ambiente, Assistência Social, Segurança Pública e Direitos Humanos: 

Presidente: Sabrina dos Anjos Ribeiro, Relator: Wanderson D´Ávila da Silva e Membro: Eliane 

da Penha Mendonça Silva. Comissão de Educação, Cultura, Esporte, Turismo, Industria, 

Comercio, Ciência e Tecnologia: Presidente: Wanderson D´Ávila da Silva, Relator: Valdirene 

Maria de Oliveira Vaz e Membro: Ricardo Martins de Almeida. Comissão de Obras Públicas, 
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Serviços Urbanos, Habitação, Agricultura e Transporte: Presidente: Valdirene Maria de Oliveira 

Vaz, Relator: Wanderson D´Ávila da Silva e Membro: Valdeci Vieira de Morais. Leitura do 

Expediente: Correspondências recebidas: 01) Ofício nº 02/2025 de autoria do Executivo 

Municipal, solicitando cessão da servidora Maria Amaral de Lima Moreira. 02) Ofício nº 

01/2025 da Diretora do PREVIBOM, solicitando indicação e 01 Vereador efetivo e 01 Vereador 

Suplente para compor o Conselho Municipal do Instituto de Previdência Social do Município. 

03) Ofício nº 04/2025 da Diretora do PREVIBOM, informando o valor do repasse da Câmara 

Municipal referente aporte financeiro. 04) Requerimento da Vereadora Rosângela da Penha 

Diniz solicitando licença do cargo de Vereadora para assumir Secretaria junto ao Executivo 

Municipal. 05) Requerimentos do Vereador Alexandre Mendes da Silva. 06) Requerimento do 

Vereador Gilmar da Silveira. Correspondências expedidas: 01) Ofício nº 01/2025 ao Executivo 

Municipal encaminhando calendário das reuniões Ordinárias da Câmara Municipal, referente ao 

1º Semestre de 2025. 02) Ofício nº 02/2025 ao Executivo Municipal encaminhando balancetes da 

Câmara Municipal, referentes ao mês de dezembro de 2024. 03) Ofício nº 03/2025 ao Gerente do 

banco do Brasil, para atualização do Presidente e Secretário da Câmara. 04) Ofício nº 04/2025 ao 

Executivo Municipal para devolução de bebedouro ao setor de patrimônio da Prefeitura 

Municipal. 05) Ofício nº 05/2025 a primeira suplente de Vereador Eliane da Penha Mendonça 

Silva, para assumir cargo de Vereadora, tendo em vista licenciamento da Vereadora Rosângela 

da Penha Diniz. Apreciação de requerimentos. A senhora Presidente pediu ao senhor Secretario, 

que fizesse a leitura do requerimento de autoria do Vereador Alexandre Mendes da Silva 

solicitando criação de projeto de jiu-jitsu. A Presidente concedeu a palavra ao Vereador 

Alexandre que fez uma explanação a respeito do requerimento. A senhora Presidente colocou o 

requerimento em votação, ficando o requerimento aprovado por 5 votos favoráveis e três votos 

contrários. Leitura do requerimento de autoria do Vereador Alexandre Mendes da Silva 

sugerindo a substituição da cesta básica atualmente entregue aos funcionários efetivos no 

município, por vale alimentação. A Presidente concedeu a palavra ao Vereador Alexandre que 

fez uma explanação a respeito do requerimento. No uso da palavra a senhora Presidente 

informou que a solicitação já se encontra do plano de governo do Executivo Municipal, e em 

seguida colocou o requerimento em votação, ficando o requerimento rejeitado por falta de 

quórum. Resultado da votação: 3 votos contrários, 1 abstenção e 4 votos favoráveis. Leitura do 
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requerimento de autoria do Vereador Alexandre Mendes da Silva solicitando providências 

quanto a limpeza de passeios e terrenos públicos do município. A Presidente concedeu a palavra 

ao Vereador Alexandre que fez uma explanação a respeito do requerimento. No uso da palavra a 

senhora Presidente informou que já estão sendo tomadas providências por parte do Executivo a 

respeito da demanda solicitada, e em seguida colocou o requerimento em votação, sendo que 

houve empate na votação, cabendo então a senhora Presidente o desempate, ficando portanto o 

requerimento rejeitado por 5 votos contrários e 3 votos favoráveis. Leitura do requerimento de 

autoria do Vereador Gilmar da Silveira, solicitando providências referentes à manutenção, 

substituição e ampliação das lixeiras da zona rural do município. A Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador Gilmar que fez uma explanação a respeito do requerimento. No uso da 

palavra a senhora Presidente informou que a solicitação já se encontra do plano de governo do 

Executivo Municipal, e em seguida colocou o requerimento em votação, ficando o requerimento 

rejeitado por falta de quórum. Resultado da votação: 3 votos contrários, 1 abstenção e 4 votos 

favoráveis. Em seguida a senhora Presidente concedeu a palavra ao senhor Prefeito, conforme 

solicitado, que apresentou algumas considerações a respeito dos requerimentos apresentados, 

bem como apresentou um vídeo demonstrado a situação de alguns departamentos do Executivo 

ao iniciar o mandato. Falou sobre previdências que serão necessárias para resolver a situação. Os 

Vereadores Alexandre, Gilmar, Ricardo, Sabrina e Wanderson fizeram o uso da palavra ao final 

da sessão. Nada mais havendo que tratar declarou encerrada a presente sessão, de que para 

constar lavrou-se a presente ata que será aprovada e assinada. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Bom Jesus da Penha/MG. 
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